Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 180

Monday, September 16, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday, September 4, 1996, make the following correction:

On page 46624, in the second column, in the table, in the second column, in the last line, "3.72" should read "30.72".

BILLING CODE 1505-01-D

 $\S\,2635.204,$ in the second line, add "Example 1" after "and".

2. On the same page, in the same column, in § 2635.204(g)(2), in the fourth line, insert "because" before "it".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

[A-428-621]

Notice of Antidumping Duty Order and Amended Final Determination of Sales at Less Than Fair Value: Large Newspaper Printing Presses and Components Thereof, Whether Assembled or Unassembled, from Germany

Correction

In notice document 96–22678 beginning on page 46623 in the issue of

OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS

5 CFR Part 2635

RIN 3209-AA04

Widely Attended Gatherings Gifts Exception Under the Standards of Ethical Conduct for Employees of the Executive Branch

Correction

In rule document 96–21144 beginning on page 42965 in the issue of Tuesday, August 20, 1996, make the following correction:

§2635.204 [Corrected]

1. On page 42969, in the first column, in the amendatory instruction B. to

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

[CGD 96-034]

Agency Information Collection Activities Under OMB Review

Correction

In notice document 96–18810 beginning on page 38507 in the issue of Wednesday, July 24, 1996, make the following correction:

On page 38507, in the third column, under 3., the *OMB No.* "2115-9978" should read "2115-0089".

BILLING CODE 1505-01-D